3

AN EFREEEER
() WEBRE
(2) FHR29OFEHEOME
£ ANLABKEAEHR (BODTHIE)
Bl SR I L s oK A A
£ FHR2OFEMILAHAKEAEHRE—BER
(3) #EZ{ (BOD)



3 AIERBFAERR
(1) RAEME
AWEPEKRDEELZZ TR T W) Bk a g s LT, KEHBOERLZLESTD
e, ¥Rl 1FEEPLEBEEMA L ER L TV ET,
Rk 2 O EITATRRERA 2P0, 9W)JII 1 OME CEM LKA o 2\, K
BHA A L L FE L,
¥, AEMSITIREOKO LB TT,

(2) FR29OEEHREOME
ETORNICENT, GHFERORRNZ2KERE Th DB OD DAL #E MR
WE72a 0. 5 mg/LE BAFRAKE TH Y, BREEE R O RS EO AKBER A Y I
STV D AIBIC DWW T, S CREMEAER L TV ET,

AN ERGEKERERER (BODFE) (BAL : mg/L)
71 87 35 o i 4 25 1

satent | i 4 b : ;
e ol wpr T EH | <05 | A | 2pF | O |an] 1mE | O
S emn | e 06 || — |—|—| — |-
8 BRI | BE ws || — |- - |-
KR FEI | RS 0.6 |Ar| 1T [ O |an| 1mF | O
PNE | R | e 0.5 |Aaa| 1mF [0 |aal 1uF | O
PRI B KA 07 |[A| 20F |O]A| 2uF |O
reeent Fol fr RO 05 | Al 2uF 0] Al 2uF |0
solcERE | BEOI | e 06 |A| 2uF |O]a]| 28F | O
sl WA | PR ws || — |- - |-
sl | TRE 06 |—| — |—|—| — |-

(E)  FHHBICBWT, TO] IIFMFHES KB ICE T 2 EEEEZ TE-> T Z &
EFRT,
— 3, BREAE I A RELEO KB AETEO o T RN L 2RT,



RERTA B K EAIE R

IEFHE
SHI

N W.%J =5

W #E AR i

HAX v TR
\ = J ¥4 IR
B AR Y IE Ea
pprll
FEILE
=)
)l =M
e 2 Il
L=yl Rl
JNE I
W
NN I3 +HE)
My N
Y =3l



TRk 2 QFE I EREBKEAEHER—&

B 2y
a% | wae |wm| on | po |Bop|cop| ss | ABE | eaw| e | 2an %{E et E;;i%% kg
wesil | mmi| 7.7 | 8.5 [cos | 1.7 | 2 |1.3803] 0.42 | 0.023[<0.001|<0.01]0.017]<0.01| -
£ apxy | &M 7.8 | 13 <05 |<0.5 [ <1 |2.3801] 0.16 |0.014]< 0.001 | 0.01|<0.002]< 0.01] -
I e | 1 | 11 fcos | 11| 2 leemo2] 0.29 [0.019]c 0,001 < 0.01 | 0.010]c 0.01] -
s | sz | mm| 78 | 8.5 <05 | 0.7 | 1 |1.3E04] 0.58 [0.032(<0.001|<0.01]0.027|<0.01| -
el | = wim | &< s.o | 13 [ o6 | 0.6 | <1 [2.3802] 0.36 | 0.023[<0.001[<0.01]0.013] .01 -
2 Tl 70 11 | o6 | 07 ] 1 |eeB03| 0.47 [0.028]<0.001]|<0.01]0.020<0.01| -
sE)l = | 7.5 | 8.6 |<o.5 | 1.5 | 2 [7.0803| 0.60 [0.038] 0.001]<0.01]0.027|<0.01| -
R wee | & s | 12 [cos | 0.7 | <1 |2.3802] 0.35 | 0.027| 0.002[<0.01]0.015]<0.01| -
Tl 77| 10 |<o5 | 11| 2 |3.e803] 0.48 [0.033] 0.002]|<0.01]0.021 0. 01| -
mEel | mw| 7e | 8.4 [cos | 1.3 | 1 [3.0804] 0.84 | 0.034[<0.001]<0.01]0.026]<0.01| -
RE | s | &« 70| 12 [ 06| 1.0 | <1 [3.0802] 0.57 | 0.016[< 0.001[<0.01]0.004]c0.01] -
Tl 78| 10 | o6 | 12| 1 |15804] 0.71 [0.025[<0.001]|<0.01]0.015[<0.01| -
- )l |z 8.2 | 8.6 |<o.5 | 1.6 [ <1 |5.0803] 0.30 [0.025]<0.001]<0.01]0.020]<0.01| -
g | omws | &m| 78 | 12 |<o.5 | 0.7 | <1 [8.0E01] 0.05 [0.011|<0.001]<0.01]0.002[<0.01] -
Tl 80| 10 |<o5 | 1.2 <1 |25803] 0.18 [0.018[<0.001]|<0.01]0.011|c0.01| -
s | B | Em| 79 | 88 |05 | 17| 2 |1.1E04] 0.37 |0.019]< 0.001 |<0.01|0.006|<0.01| 4.0
%%% FIKHE | %) 7.6 | 12 | 0.9 | 0.9 | <1 |2.3E02] 0.14 |0.009 < 0.001 |<0.01 [<0.002|< 0.01| 4.3
Tl 78| 10 | o7 | 1.3 ] 2 |5.6803] 0.26 [0.014]<0.001|<0.01]0.004[c0.01] 4.2
N B L mm| 8.0 | 8.2 |<o5 | 1.9 | 2 |2.3803] 0.36 [0.023]<0.001]<0.01]0.011[<0.01| 4.4
%ﬁ ow | zxm| 78 | 12 |<o5 | 0.8 [ <1 13802 0.19 [0.011]<0.001]<0.01]0.007|<0.01] 5.0
PO 1wl 70| 10 lcos | 14| 2 [12803] 0.28 [0.017]< 0.001]< 0.01]0 009 <0 01] 4.7
N SHOW [ g | 7.5 | 8.5 [<o0.5 | 1.5 | <1 |5.0803] 0.37 [0.038| 0.009|<0.01]0.027|<0.01| 5.9
ﬁ%éu iEEE | g | 75 | 12 | 0.7 | 1o f<1 |3.0m02] 0.15 |0 011]<0.001]c0.01]0.002]<0.01] 59
Tl 75 | 10 | 06| 1.3 <1 |2.7803] 0.26 [0.025] 0.005|<0.01]0.015[<0.01] 5.9
N A | =] 8.0 | 8.2 [co5 | 25 | 2 |1.1E04] 0.31 | 0.036 |< 0.001 [< 0.01|0.024[<0.01| 4.9
%% At | am| 79 | 12 (<05 | 1.4 [ <1 [5.0802] 0.19 | 0.011[< 0.001 < 0.01 [<0.002]< 0.01] 5.1
Tl 80| 10 |<o05 | 20| 2 |58803] 0.25 [0.024]<0.001|<0.01]0.013[<0.01] 5.0
B ME [ g | 8.0 | 84 |<0.5 | 2.0 [ <1 |1 1804] 0.25 [0.032(<0.001]<0.01]0.021|<0.01] 3.9
ﬁ§ s 28] 79 | 12 L o7 | 10 |<1 |8 oRoi] 0.08}0.011}<0.001]¢0.01]0.004]<0.01] 4.0
Tl 80| 10 | 06| 1.5 <1 |55803] 0.17 [0.022]<0.001|<0.01]0.013[<0.01] 4.0

BT :mg/L
(p HEOKRIBEREE Z R <. KIBBEREEIMPN/100mL)




(3) ¥EZ (BOD)

(BA{L @ mg/L)
S|t | wem | oafeir | 256l | o66EIE | 24 | 28REE | 295 E | MU | HRaw
meJll | ®maa|<o0.5 |[<o0.5 [<o.5 [<o0.5 [<0.5 |<0.5 A AA
Eo M| gy | &
%?fﬁ% e |<0.5 <05 |<0.5 [<0.5 <05 [<0.5 |yl gy
¥ <05 |<o05 |<o05 [<o05 [<o5 [<o5
e | gl | o5 |<os |<os |<os [<os |<os
WS | = | cml<o5 <05 [<o5 |<o5 [<os 0.6 - -
— ¥ ¥ #yl<o.5 |<o0.5 |<o05 [<o05 [<o5 0.6
BE) | B8] 0.6 |<0.5 |<0.5 [<0.5 [<0.5 [<0.5
| mmm | xm|<os <05 [<os |<os |<os |<os - -
| 0.6 |<o05 <05 <05 [<o5 [<o5
= E8| 0.8 0.6 [<0.5 |<0.5 |<0.5 |<0.5 AA AA
KIF N £
s | 4m|<os |<o5 <05 [<o05 [<o5 0.6 | pr| 1or
ol 0.7 0.6 |<0.5 |<o0.5 |<o.5 0.6
1 wEE) | B8] 0.5 0.6 |<0.5 |<0.5 |<0.5 |<0.5 AA AA
<. A
A | s | &8 1<05 |<0.5 [<0.5 <05 |<0.5 <05 | pyrl gy
| 0.5 0.6 |<0.5 |<o0.5 |<o5 |<o0.5
s | B [ mm| o5 | 05 [<o05 |<o5 |[<05 [<o5 | A A
P | Bk | 4
e < |<o0.5 |<o0.5 |<o5 <05 [<o5 0.9 | oyl apr
| 0.5 0.5 |<o0.5 |<o0.5 |<o.5 0.7
. B [ =mm| o6 |<o5 [<os |<os5 |<o5 |<os A A
R
r arm [ & . .
T %Z% e |<o5 |<o05 |<05 |<0.5 |<0.5 [<0.5 | opyp| oy
| 0.6 |<o05 <05 <05 [<o5 [<o5
- SHUN L =sr| o6 | o5 [<o5 |<o5 |<os5 [<os A A
R R
S| s |
= < |<o0.5 |<o0.5 |<o5 <05 [<o5 0.7 | opr| apr
| o6 0.5 |<o0.5 |<o0.5 |<o.5 0.6
- A | =] o5 |<o0.5 |<0.5 |<0.5 [<o5 [<o5
p . _ _
e | PO | &4#1]<o0.5 [<0.5 [<0.5 [<0.5 [<o.5 [<0.5
| 0.5 |<o05 <05 <05 [<o5 [<o5
. e | mm | 0.5 [<o5 |<o5 |<o05 |<o5 |<os
R -
g | TREAN) 211 |<0.5 |<0.5 |<0.5 |<0.5 |<0.5 0.7 - -
0.5 |<0.5 |<o05 |<o05 |<o5 0.6




